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Polls Participants Average responses Average engagement

Q1: 1 believe that there is still much to be done to change the culture of our Further and Higher Education

Institutions

Response options Count Percentage

1. Strongly Agree 51 49% 99%
0%
o 2. Agree 51 49%

Engagement
20% 3. Neither agree nor disagree 2 2%
10% 4 Disagree 0 0%
™ strongly 2 Aeree Disagree’5. Strongly 5. Strongly Disagree 0 0% ] 04
Agree agee e Disagree Responses

Q2: | believe that there is a lack of clarity as to what outcomes are being sought in students

Response options Percentage
o 1. Strongly Agree 26%
30% 2. Agree 46%
% 3. Neither agree nor disagree 10%
. - o 4. Disagree 16%
™\ trongly Agrt 3 s:smy 5. Strongly Disagree 2%

Agree agree
disa

Disagree

Q3. | believe that enterprise/entrepreneurship education is firmly embedded across all

discipines/curriculum in my institution

Response options Percentage
o 1. Strongly Agree 1%
40%
2. Agree 4%
3%
i 3. Neither agree nor disagree 18%
10% " . 4. Disagree 53%
™ oy 2 ther 4. Disagree 5, Strongly 5. Strongly Disagree 25%

Disagree



Q4. | believe that the impact of entrepreneurship education upon society is clear.

Response options Percentage
0% 1. Strongly Agree 13%
zz 2. Agree 24%
™ 3. Neither agree nor disagree 20%
1: l . 4. Disagree 32%
e Slmngr 2Agree ihe ther 4. Disagree 5. Sslaro:'\cgcw 5. Strongly disagree 11%
Gragree

Q5. | believe that the present level of resources and commitment is sufficent to ensure long term

sustainability.
Response options Percentage

s0% 1. Strong Agree 1%
i 2. Agree 11%
3%
% 3. Neither agree or disagree 12%
10% 4. Disagree 57%
o= I . _

LStrong 2. Agree 3 Neither 4. Disagree 5. Strongly 5. Strongly Disagree 20%

Agree ;;:;: Disagree

Q6. | believe that the policy environment supports my role within my institution.

Response options Percentage
1. Strongly Agree 5%
= 2. Agree 32%
3. Neither agree nor disagree 32%
. 4. Disagree 22%
1 Slmngy 2Agree Listher & Dsa'mesmsslssm; 5_Strongly Disagree 9%
disagree

Q7. | believe that there is clarity in the progression from schools to colleges/universities and into

employment.
Response options Percentage
sn')-n 1. Strongly Agree 3%
:: 2. Agree 13%
20% 3. Neither agree nor disagree 19%
10w 4. Disagree 50%

4. Disagree 5. Strangly 5. Strongly Disagree 15%

sagree



Q8. | believe that the present level of competence of educators/champions is sufficient to ensure sound

progress.
Response options Percentage
E 1. Strongly Agree 5%
2%
P 2. Agree 30%
oo 3. Neither agree nor disagree 20%
10% |
= *‘-“" . 4. Disagree 33%
P LStrongly Z.Agee 3 Melther A isngrees. Strongly 5_ Strongly Disagree 12%
Agiee agree nar Disagree

disagree

Q9. I believe that there is currently a high demand from all students in my institution.

Response options Percentage
) 1. Strongly Agree 9%
5%
20% 2. Agree 31%
1) 3. Neither Agree not disagree 26%
10%1
%01 . % 4. Disagree 31%
P |
L.Strongly 2.Agree 3. Neither 4. Disagree 5. Strongly 5. Strongly Disagree 3%
Agree Agree nat Disagree

disagree

Q10. | believe that there is more than enough material available to deliver entrepreneurship education

across all contexts

Response options Percentage
wul 1. Strongly Agree 11%

2. Agree 33%
“ 3. Neither Agree nor Disagree 15%
o . l 5% 4. Disagree 36%
T — uﬂ«sagvsess-gw 5. Strongly Disagree 5%

Agiee Agree nor Disagree
Disagree



